1. Вычисли и заполни таблицу.

113     89   =                  Е                            56  +  77  =                 М
180    180                                                    155    155        

76  +   48    =                Ь                           214      65   =                В
118     118                                                  320      320          
104        37    =             Д       
121       121
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2. Реши цепочку

          _  14                     _   9                 +  16               _  19                _  7
              58                         58                    58                   58                   58


    7                                     9                                              8
   58                                   58                                            58

мамонт                             кит                                       медведь

3. Реши задачу.

                                                           42                                                      13
Бочонок был заправлен мёдом на  47. Винни Пух съел за завтраком  47 

                                      16
бочонка, а за обедом  47 бочонка. Сколько мёда осталось  Винни Пуху на ужин?                                                


      завтрак                  обед                      ужин

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

Ответ: ____________________________________________________________

      24                                       23                                          25

      47                                       47                                          47

помощник                            хозяин                                охотник

1. Вычисли и заполни таблицы.  
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2. Реши уравнение.


   204  _    х  +  128    =  39                                      42    _  нюхач
   315                 315       315                                    315

                                                                                  29    _  скоробег
                                                                                 315

                                                                                  37    _   мохнач
                                                                                 315        

3. Реши задачу.

                                 112                                                   59 
За два дня засеяли 134 поля. В первый день засеяли 134 поля. На сколько меньше засеяли во второй день, чем в первый?


          1 день                                        2 день


_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

Ответ:____________________________________________________________

    4                                         6                                        5
  134                                     134                                    134

белый                                бурый                               серый
42
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